

文化产业资讯



发福利啦!“满21元减20元”

郑州明日开启“观影惠民季”

本报讯(郑报全媒体记者 苏瑜)2020年中国金鸡百花电影节(第35届大众电影百花奖)将于9月24日至26日在郑州举办。9月9日开启的“观影惠民季”活动将为广大影迷发福利,为电影节营造浓厚氛围。

“郑好办”APP、淘票票平台、猫眼平台领取优惠券,每日限量发放,领完为止。每位观众每天可在淘票票、猫眼平台各领取2张,每月在每个平台最多可领取4张,共8张。

月7日结束。——重要提示!按疫情防控要求,郑州市电影院全部采取网络实名预约、无接触方式售票;实行交叉隔座售票,每场上座率不得超过50%;扫码登记观众信息,检查体温,未戴口罩和体温37.3℃以上者不得进入;观众必须全程佩戴口罩,影厅内禁止饮食。



扫二维码 领优惠券

郑州观影惠民季 购票观影立减20元 2020年中国金鸡百花电影节(第35届大众电影百花奖) 9月24日-9月26日 郑州

豫剧《驻村第一书记》将亮相全国基层戏曲院团网络会演

河南唯一一部入选剧目

本报讯(记者 秦华)由中宣部、文化和旅游部共同主办的2020年全国基层戏曲院团网络会演于9月7日启动,作为河南唯一一部入选2020年全国基层戏曲院团网络会演的剧目,豫剧现代

戏《驻村第一书记》将于9月10日亮相。为展示基层院团传承发展戏曲艺术的优秀创作成果和服务人民群众、助力脱贫攻坚的良好精神风貌,中宣部、文化和旅游部将共同主办2020年

全国基层戏曲院团网络会演。《驻村第一书记》由范县县委、河南影视集团主创,许昌市戏曲艺术发展中心、范县四平调艺术研究传播中心联合打造。该剧以全国劳动模范、河南省

首席畜牧专家、2016年度“全国脱贫攻坚贡献奖”获得者、河南省扶贫开发办公室原副巡视员吴树兰为原型创作而成,塑造了一位“不忘初心、牢记使命”,为脱贫事业奋斗的优秀共产党员形象,集中表现了广大扶贫干部忘我的工作精神和无私奉献的情怀。

“难兄难弟”狭路相逢 建业今日火拼富力

本报讯(记者 刘超峰)今日,中超联赛第10轮展开争夺,大连赛区两支“难兄难弟”狭路相逢必将拼得惨烈。上轮河南建业4球惨遭大连人羞辱,而广州富力险些将上届冠军广州恒大拉下马。因此这场令河南球迷关注的焦点之战,建业队首先在士气上就处于下风,要想拼下这场关键战役并不轻松,必须拿出置之死地而后生的勇气血拼对手。

队,这样在锋线上可以有一些选择。也会根据对手情况做出变化。富力整体控球很好,节奏很快。我们需要更多的拼抢。对于这场比赛,我们已经做好准备,希望比赛能有好的结果。巴索戈已经开始合练,他是否上场以及能踢多长时间,还需要根据训练情况评估。”

京沪遇阻 恒大险胜



马尔考是河北华夏幸福队击败上海上港队的头号功臣 新华社发

不败,本轮面对争四直接对手申花,深圳场面虽处劣势,但他们众志成城顶住对手冲击,艰难拿到1分。这场比赛整体略显沉闷,但裁判依然很抢戏,最后深圳外援马里的红牌一度让观众们莫名其妙。

9月6日晚,中超联赛结束第九轮的全面争夺,随着联赛的深入,比赛变得越来越胶着。本轮传统强队上海上港爆冷负于河北华夏幸福,北京国安在两球领先的大好形势下被武汉卓尔连扳两球,恒大更是赢得惊心动魄,最后时刻绝杀富力艰难拿下胜利。而大连和苏州两个赛区垫底的河南建业和天津泰达更是一蹶不振,坐稳两个赛区“副班长”的位置。

鲁能遭遇连败,其攻击力还是处于不稳定状态,疯起来的时候极其疯狂,凉下来的时候瑟瑟发抖。总之,鲁能的攻击力始终缺乏稳定性,以致莫名其妙丢分。0:1不敌苏宁的结果导致两队排名翻转。

全国游泳冠军赛即将开赛

河南15名泳将出征青岛

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省游泳运动管理中心获悉,2020年全国游泳冠军赛暨东京奥运会达标赛将于9月22日在山东青岛开赛,这场推迟了半年的全国最高水平的游泳赛事,也是今年举行的首场全国性静态水域游泳赛事。河南省游泳队将派出15名运动员参加本次比赛,并力争取得好成绩。

26日至10月2日为游泳比赛。为了疫情防控的需要,本次全国游泳冠军赛提高了参赛达标标准,也使得往年近千人参加的该项赛事,今年只有300余名运动员参赛,而这些选手也正是各项项目的精英,因此本次比赛的竞争激烈程度可想而知。



德约科维奇(右)询问司线裁判情况。当日,在2020年美国网球公开赛对阵西班牙球手布斯塔的男单八分之一决赛中,塞维利亚选手德约科维奇在自己的一个发球局遭破发后,将球击向身后,击中一位司线裁判,随后组委会根据规则取消了德约科维奇参加本次美网的资格。新华社/美联

展示河南曲剧60年发展成果 曲剧艺术盛宴华彩绽放



本报讯(记者 秦华 文/图)砥砺奋进六十载,曲韵悠扬谱华章。5日至9日,一台台曲剧艺术盛宴在我市接连绽放,全面展示了河南曲剧60年来的发展成果。

艺术保护传承中心老中青三代曲剧人为现场观众奉献各自的拿手好戏,既有观众耳熟能详的经典传统剧目,又有反映时代新生活的优秀现代戏剧目。

《阿Q与孔乙己》等经典剧目中的优秀唱段轮番登场,全面展示了曲剧艺术的新老更迭、薪火相传。著名曲剧表演艺术家王秀玲、周玉珍、李振乾、胡希华等纷纷献上拿手剧目,让现场观众过足了戏瘾。

数达到60万人次。9月6日至9日,河南省曲剧艺术保护传承中心还在河南艺术中心文化广场连续演出4场大戏。6日、7日晚,先后为戏迷献上古装名剧《风雪配》、现代戏《婚姻大事》。8日、9日晚,将为大家带来古装名剧《陈三两》、现代戏《信仰》,喜欢看戏的读者不要错过。

“熊镇的故事”今又来

为你解锁奇妙古建筑

本报讯(记者 秦华)近日,中国画报出版社推出《熊镇的故事》系列插画故事书的第三册:《熊镇的故事三:八顿和弗雷迪奇妙古建筑游》。这本书是由资深建筑师出身的两位作者:石燕学和王立昕合著。书中每一章节都有若干幅作者亲笔手绘的精美插画,尤其是寻访的著名古建筑的手绘图。

定州料敌塔、唐代五台山佛光寺和南禅寺、辽代应县木塔、金代应县净土寺、辽代涿州双塔等)的奇妙经历,把中国古建筑珍宝介绍给大家。

人深入浅出地介绍了古建筑基本常识,使得大众在旅游时不仅“看热闹”,也能“看门道”,提升大众对于中国古建筑以及古建筑相关艺术门类(雕塑、绘画、书法、碑刻)的认识水平和欣赏水平。并把古建筑保护

的理念潜移默化地融入到书里的细节中,帮助大家树立正确的文物保护观念。各个年龄层的读者都能从中有收获:青少年读者阅读后,可以对古建筑有个基本概念;成人读者可以对古建筑常识有大致了解;而“亲子阅读”的小朋友可以通过父母的阅读讲解,对古建筑有启蒙认识。作者希望通过这本书唤起广大读者对于我国古建筑的了解和热爱,进而对我国古老灿烂的文化有更深认识。